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NASLOV: RAZISKOVANJE POKLICNIH POTI - KARIERNI SEJEM ZA MLADE V CELJSKEM 
MLADINSKEM CENTRU 
 

Celjski mladinski center in informacijska točka EUROPE DIRECT Savinjska, v sodelovanju s 

Skupnostjo višjih strokovnih šol, vljudno vabijo k udeležbi na Kariernem sejmu za mlade, ki 

bo potekal v torek, 6. 2. 2024, z začetkom ob 9.45 uri, v dvorani Celjskega mladinskega 

centra.  

 

Cilj dogodka je mladim omogočiti vpogled v poklicne možnosti, tako znotraj lokalnega okolja 

kot tudi širše, jim predstaviti delovna mesta prihodnosti in same trende v različnih sektorjih. 

Udeleženci bodo imeli priložnost se seznaniti z delovnimi procesi in praksami v uspešnih 

lokalnih podjetjih, kar jim bo pomagalo pri lažjem vstopu na trg dela. 

Tudi letošnji Karierni sejem poteka v sodelovanju s Skupnostjo VSŠ, ki deluje kot vez med 

izobraževalnim sektorjem in gospodarstvom. Skupnost prinaša bogate izkušnje v kariernem 

načrtovanju, svetovanju o značilnostih sodobnega trga dela, oblikovanju zaposlitvenih ciljev 

in učinkoviti predstavitvi kandidatov, zagotavljajoč s tem ključno podporo mladim na 

začetku njihove kariere. 

 

Poseben poudarek bo letos na pomenu usposabljanja in izpopolnjevanja za optimizacijo 

delovnega potenciala. Tekom dogodka bodo mladi lahko spoznali EURES omrežje, v sklopu 

katerega se izvaja projekt finančne podpore »Shema zaposlitvene mobilnosti« in se seznanili 

z orodjem za pripravo življenjepisa EUROPASS.  

 

V drugem delu dogodka bosta predstavnici uspešnih podjetij CETIS d.d. in VIVAPEN d.o.o. 

nagovorili mlade ter jim predstavili različne priložnosti, ki jih podjetja ponujajo pri vstopu 

na trg dela in razvoju kariere, vključno s kadrovskimi štipendijami. Poudarili bodo tudi 

ključne kompetence, ki jih delodajalci iščejo pri novih kadrih in kaj trenutno najbolj prepriča 

delodajalce pri izbiri novih sodelavcev. 

 

Karierni sejem zato mladim predstavlja izjemno priložnost za: 

• srečanje s strokovnjaki in uspešnimi posamezniki iz lokalnega okolja, 



 
• pridobitev informacij o trenutnih trendih, potrebah in prihodnjih priložnostih v 

različnih industrijskih sektorjih, 

• neposredno komuniciranje s potencialnimi delodajalci, 

• razvoj ključnih veščin, ki so potrebne za uspeh na delovnem mestu, 

• povečanje samozavesti pri iskanju zaposlitve in na kariernem področju nasploh, 

• pridobitev povratnih informacij o svojem življenjepisu in intervjujskih veščinah. 

 

Več informacij o dogodku najdete na spletni strani Celjskega mladinskega centra ali na 

Facebook strani Infopentlje oz. Facebook strani Celjskega mladinskega centra. Za dodatne 

informacije ali morebitne izjave se obrnite na mag. Katjo Kolenc, vodjo programov, 

mednarodne koordinacije in projektov, tel. št.: +386 31 852 505, e-pošta: katja.kolenc@mc-

celje.si 
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